



快乐除夕夜

看,家里的地板被擦得能照见人的影子,玻璃窗上贴着喜庆的“福”字,床上的被子叠得整整齐齐,高低柜上更是一尘不染,厨房里伴随着爸爸、外公忙碌的身影传出了阵阵菜香,妈妈满脸笑容,打电话催促亲人早点到来……如此盛大的场面,都在报告——春节将至,除夕开幕。

说真的,小时候没觉得除夕和其他节日有什么区别,无非就是家庭聚会。今年的除夕,由于我们搬新家显得更加正规。大家一进门就开始互相送祝福,互相发红包。尤其是在老人与孩子之间舞蹈的红包让今年的年味更足了。

除夕聚餐正式开始了。和以前一样,大人们聚在餐桌上把酒言欢,互道珍重。小孩们围坐在茶几边品尝佳肴:糖醋排骨,晶莹剔透、味道鲜美,小朋友最爱;笋子焖牛肉,一口笋一口肉,搭配在一起,轻轻一咬,满嘴留香;红烧鱼象征着年年有余,预示着新的一年吉祥如意;还有老母鸡汤,淡黄的汤,包裹着一整只鸡,汤味鲜浓,肉质有咬劲。据说喝老母鸡汤还能治感冒,是最佳的食疗良方。我最喜欢的还是甜点——炒年糕,年糕入口即化,和着一点桂花蜜,闭上眼睛慢慢享用,仿佛置身于仙境。

吃过年夜饭,孩子们最期盼的就是燃放烟花爆竹。为了保护环境,这个项目取消了。院子里、大街上没有了炮竹声,不仅少了些热闹的气氛,也少了些儿时的欢乐。我担心如果年年都这样,恐怕这项习俗慢慢就会被人遗忘了。

快来呀,春晚开始了!看着一家老小围坐在一起,看春节晚会,大家一会儿赞叹这个唱的好,一会儿称赞那个相声说得绝,更多的时候大家被小品逗得哈哈大笑。看着大家欢聚一堂,其乐融融,我也津津有味地看了起来。

我喜欢除夕夜的喜乐年味,更喜欢一家人的和睦相依。

[双峰小学六(4)班 戴浩森]

我家的绿萝

一年级时,我搬了新家,家里有了六盆绿萝,妈妈交给我的任务是给绿萝浇水。

春天,绿萝旁边长出了许多细细的,黄绿色的嫩芽,好像一颗颗小小的爱心。夏天,它的叶子茂盛起来,茎变粗了,变长了,小小的爱心变成了大大的爱心。秋天,绿萝外面一圈藤上的叶子都变黄了,枯萎了,我小心翼翼地把它摘下来,但中间的叶子还是长得碧绿的。冬天,它的叶子干干的,没有以前那么精神,但它依然保护着我,挡住空气中的有害气体,让我健康成长。我拿着水盆装满水,给它浇的透透的,它咕咚咕咚地喝着水,喝得饱饱的,然后微笑着对我说“谢谢你!”

现在,我三年级了,它周而复始,坚强地生长着一直陪伴着我,保护着我。

我喜欢我家的绿萝,我喜欢我家。

[湖滨小学三(12)班 漆临增 老师:董金英]

失败也美丽

失败,对于任何一个人来说,都可能是失败。失败并不可怕,可怕的是你在困难中失去了信心、丧失了决心,只有在困难中保持平静,坚定自己的目标,才有可能取得成功。失败虽然痛苦,但也美丽,因为你掌握了方向,知道了该如何去做,如何做的更好,这不是比成功更有意义、更美丽吗?

在我心目中,我很敬佩每一个为社会做出贡献的人。比如科学家,他们需要面临多少次失败,我们无法计算,但我坚信,一定有很多次。你如果去尝试做一件事,那么你就可能会成功,如果成功了一半,那你就拥有了决心,拥有了目标。在科学的世界里,事实上不可能会有在很短时间内一次性成功的例子,只有漫长与多次,但那次失败后换来的成功一定比一次性成功更有意义、更有成就感。

十四岁的天空

你?我想一定会的,只要心里有梦,天空永远不会黑暗,永远湛蓝无比!

梦想的实现需要知识的积累,我的天空里,有书香。

“书卷多情似故人,晨昏忧乐每相亲。”书是最好最忠实的朋友,它如源头活水,让我们看到世俗之外一个更美更纯粹的世界。书香让我的天空不再空旷,变得充盈。在书里,唐时的一株柳,摇曳在古风河畔;宋时的一尾鱼,游弋在清澈的柔波里;元时的一支曲,传唱在天山草原;明时的浣纱女,吟诵着绝代的歌。曹雪芹的梦中泪,郭沫若的凤凰涅槃,渲染了我十四岁的天空,让我在书的天空里尽情遨游。

读书多了,我就变得越来越感性。我的天空里,有情感。

对父母的依恋,对朋友的真心,甚至最青

重游庐山

三游庐山景,今见庐山奇。瀑布三千尺,不怪李白吟。水似镜中仙,挂在石壁端。瀑布何处尽,不应在人间。亭台崖边立,午日至天依。云绕百峰游,苏轼叹神秘。此处名几间,实为仙境里。

冬

冬雪是顽皮的小孩,压断别人家的树枝,不赔家产。冬风是爱耍酷的小孩,冻着了小朋友的耳朵,不说对不起。冬雨是淘气的小孩,掉下成冰棱,砸伤了人,不赔礼。

月亮与太阳

月亮和太阳生活的天上,是许多人想去的地方,但他们可不满意,总是争来争去,想在上面多待一会儿,有时太阳争赢了,有时月亮争赢了,所以才会有冬至和夏至。

[双峰小学三(2)班 梅洪瑞 指导老师:赵情霞]

太阳去哪儿了

早晨起床,我睁开眼睛,打开窗户一看,唉,又是阴雨天,这样的天气已经持续了很久。太阳公公去哪儿了?是和我们“躲猫猫”吗?我决定去找他。

我来到了山顶上,山顶上没有太阳公公,只有一层层浓浓的雾;我来到了江边,江面上没有太阳公公,只有白白的水汽;我又来到了公园,公园里也没有太阳公公,只有孤零零的花草和树木,在风雨中无精打采地耷拉着脑袋。我到处找,都没有找到太阳公公。太阳公公,您躲到哪儿去了?快点出来吧!

如果您出来了,我就可以去登山,看壮丽的日出;如果您出来了,我就可以去江边,看火红的晚霞;如果您出来了,我还可以去公园,看美丽的花草树木……

太阳公公,您快点回来吧,我们都在等着您、盼着您哦!

[九江小学二(1)班 汪亦文 指导老师 董明燕]

稻田

我的家乡有一片美丽的稻田,远看像金子铺成的地面,近看像金黄的草地!

稻田早上很美,蛋黄似的太阳从东边升起,稻谷和风娃娃尊敬地向太阳公公打招呼。阳光照在大地上,稻谷争夺着阳光,互不相让。

稻田不仅早上美,晚上也很美。新农村建设后,路灯铺设到了家乡的田野,路灯照在稻田里,小昆虫来到稻田,请稻谷当它们的舞伴。

稻田不但美,还给予我们收获。夏天,稻谷绿绿的,游客把稻谷从田里拔出来,编成花环,送给喜欢的人,用稻谷表达爱意。秋天,人们开始在稻田收割,粮食的丰收保证的人们的温饱。

稻田,你不但美丽,还把自己的果实奉献给人们,我爱你,田野!

[鹤湖学校三(4)班 邓子骞 指导老师:周玉丽]

我的好朋友

我有一个好朋友,她的名字叫桂桂。她有两道又弯又浓的眉毛,一双水灵灵的大眼睛笑起来的时候,眯成了一条弯弯的线,就像弯弯的月牙似的。两颗又大又白的门牙,就像小兔子一样,真可爱!她红红的脸蛋儿像两个又大又红的苹果一样,好看极了。

我们经常一起玩我们自己发明的“转圈儿”的游戏,我们手拉着手一起转圈,渐渐地越转越快,转得很快的时候,我会感觉有点晕晕的,但是我们都会不会松手,一直转,一直笑,好玩极了!

有一次我们一起写作业,她说要和我比赛,看谁快。我对他微微一笑,桂桂也对我笑了一下,然后我赶紧低下头,一笔一笔认真地写起来,她也低下头,认真地写起作业来。过了一会儿,我拍了拍她的肩膀,笑着对她说:“我已经写完作业了!”她无奈地说:“你赢了,不过,我也快要写完了。”

我们还会一起看书、拍皮球、奔跑……

虽然我和桂桂有时候还会闹别扭,但是我们很快就会和好。这就是我最好的朋友桂桂,和她在一起我真得很快乐! [鹤湖学校三(7)班 卫雨晨 指导老师:应洁]